xCastellari:

THD600/700 P3 THD600P3

» .
Documenti

THD700P3

THD600/700 P3 13/05/2024 Pagina 1 - 3

Copyright CASTELLARI SRL



Illustrazione THD700P3

V312TX

[ Theon N ° —\n\“\\
! THD700P3 \J% THD700S ..

.
\ L4 SC35E TSSey,
e
TH105 \ THD608 .
! ' SC35E e
‘ -
TH109 / . 7 SC3SE =
TH113 ; /
THZ28C Tﬁ s L= “~_THD607C d
TH103 T PS21P /
~o / =7 0 SPeL THD606
| vei2ipx s
THZ14C

TH100

M / V625TPX l\

Moz \ V625TPX// {
TH101BC A \\x\___ _____________ \»_\\;\/625“—">< \ {\ /
HI02 ,,,/’/"\\ 7 T \vezstex THD704 i
i N / N \ ,/
TH106 5 THD700S & NS VE2TPX N ve201Px v
SC34RI / T~ e
TH108D . // S
- s
h
V312X J W
THI15 R
)
\\\_./'
THD600/700 P3 13/05/2024

Pagina 2 - 3
Copyright CASTELLARI SRL



Illustrazione THD700P3

Ref Qty Codice Descrizione

ps2ip 1 INF. PS21P SUPPORTO IMPUGNATURA

THz28C 1 INF. THZ28C PIGNONE D'USCITA COMPLETO

SC34RI 1 INF. SC34RI

SC3sE 4 INF. SC35E DADO M6

TH100 1 INF. TH100 ATTACCO TESTA TAGLIASIEPE

TH101BC 1 INF. TH101BC BIELLA COMPLETA

TH102 1 INF. TH102 PIASTRA ECCENTRICA

TH103 1 INF. TH103 DADO M25X1.5

TH105 1 INF. TH105 TAPPO

TH106 1 INF. TH106 RONDELLA

TH107 1 INF. TH107 CUPOLA ECCENTRICA

TH08D 1 INF. TH108D CARTER SUPPORTO LAMA DOPPIA

TH109 3 INF. TH109 CALAMITA @6X3

TH113 2 INF. TH113 PERNO FISSAGGIO IMPUGNATURA

TH115 1 INF. TH115 INSERTO M6

v31zix 8  INF. V312TX VITE 3X12 TORX

THD700S 1 INF. THD700S SUPPORTO LAMA DOPPIA 700MM

THe01 1 INF. TH601 DEFLETTORE

THD702 2 INF. THD702 LAMA 700

THD703 1 INF. THD703 GUIDA LAMA IG 755

THD704 1 INF. THD704 PROFILO INFERIORE SUPPORTO LAMA DOPPIA 700
THD705 1 INF. THD705 PROFILO SUPERIORE SUPPORTO LAMA DOPPIA 700
THD606 1 INF. THD606 PUNTA LAMA TAGLIASIEPI

THD607C 7 INF. THD607C DISTANZIATORE LAMA TAGLIASIEPI BASSO
THD608 1 INF. THD608 DEFLETTORE

ve12tPx 2 INF. V612TPX VITE M6X12 TESTA PIATTA TORX

V620TPX 2 INF. V620TPX VITE M6X20 TESTA PIATTA TORX

ve2sTPX 3 INF. V625TPX VITE M6X25 TESTA PIATTA TORX

THD600/700 P3

Copyright CASTELLARI SRL

13/05/2024

Pagina 3 - 3



